Concordia #4601, Col. Centro, Apodaca

La herramienta del especialista

FICHA TECNICA

CD1015YCD1016

PRENSA HIDRAULICA TIPO “H” CON PISTON Y MANOMETRO

Medidas de Prensas (mm)
B* 3 G

D H

Gt [ peo) | ]

J L | Recorrido hidraulico

CDION5 | 12Ton(12,000kg) | T0kg | 1300 | 1600 | 560 | 560 | 0.858 | 125 | 415 |2375| 80 | 25 | M0 |  135mm
CD1016 | 20Ton (20,000kg) | 90kg | 1570 | 1860 | 600 | 600 | 0-1035| 145 | 500 | 250 | 90 | 15 | 180 145 mm
LISTA DE PARTES “Rango de trabajo
1 Mandmetro 1 13 Plataforma de prensa 1 25 Arandela g 12 4
2 Anillo de Nylon 1 14 Perno 2 26 | Arandeladeseg. 012 4
3 Piston 1 15 Poste lzquierdo 1 21 Tuerca M12 4
4 Tornillo M10 x 140 2 16 Angulo de acero 2 28 Espaciador 1
5 Placa superior 1 7 Tornillo M12x 30 4 29 Poste derecho 1
6 Buje 1 18 Arandelag10 2 30 Manguera hidréulica 1
1 Viga Horizontal 2 19 Arandela de seg. 410 2 3 Bomba 1
8 | TomilloMI2x35/Mi4x35| 8 20 Tuerca MI0 2 32 Arandela ¢12 2
9 Arandela. ¢ 12/14 8 21 | Tuercaredonda superior 1 33 Arandela de seg. 012 2
10 | Arandeladeseg.g 12/14 8 2 Placa de soporte 1 34 Tuerca M12 2
1 Tuerca M12/ M4 8 23 | Tuercaredonda de soporte 1 35 Arandelag 8 3
12 Placabase 2 24 Tornillo M12x 30 2 36 Tornillo M8 x15 3
F l
s
J—>
)
B
A
-EstructuratipoHfabricadaenacerode altaresistencia
+Placa de trabajo con altura ajustable
-Placas de soporte incluidas
¥ LE J] ¥ — -Pistén con mango ergondmico
L(}"(‘_—E G —)"])I j«—— D —>

INDICACIONES DEUSO

1.-Utilice esta prensa solo en superficies estables, firmes, secas y no reshalosas. Revise
que la superficie este suficientemente fuerte para soportar la carga. Mantenga la
superficie limpia y fuera de desorden y que tenga iluminacidn suficiente.

2.-Revise la prensa antes de cada uso. No utilizar si se encuentra doblada, rota,
estrellada o con alguna fuga.

3.-Examine que todas las tuercas, tornillos y pernos estén debidamente ajustados.

4 Revise que la pieza a trabajar este centrada en prensa y mantenga los pies alejados
de la plataforma de la prensa.

5.-No utilice la prensa para comprimir resortes o alguna otra pieza que podria causar
dafio si se suelta por accidente, no se pare directamente enfrente de la prensa y no la

GARANTIA

deje desatendida con la pieza a trabajar.

6.-No maneje la prensa cuando se sienta cansado o este bajo las influencias de alcohol,
drogas o algtn otro medicamento que cause suefio.

71-No permita personal no entrenado manejar la prensa, no modifique por ningtin motivo
el funcionamiento de la prensa.

8.- No utilice aceite para frenos o algtn otro fluido, evite mezclar aceites, siempre
utilice aceite hidraulico de buena calidad.

9.-Mantenga la prensa fuera de la lluvia o humedad.

10.-En caso de reparacion, asegurese de hacerlo en talleres especializados y con piezas
originales para evitar problemas.

Este producto estd garantizado contra defectos de fabricacion y origen por un periodo de 1afio a partir de la fecha de adquisicién por el usuario final. Esta garantia es valida siempre y cuando el
producto sea usado en condiciones normales y para lo que fue disefiado; NO CUBRE desgaste natural por uso, variaciones de voltaje, exceso de capacidades, omision de instrucciones de uso
y/0 modificaciones de cualquier tipo. Para ser valida la garantia es necesario que presente el producto y su comprobante de compra (factura o ticket impreso) donde fue adquirido el producto o
directamente a Herramientas Importadas Monterrey, S.A. de C.V. El producto serd enviado al Centro de Servicio y sometido a valoracidn, el envio hasta el Centro de Servicio debera ser cubierto por
el usuario. Una vez que el producto sea reparado o se apruebe la reposicion, éste serd enviado al domicilio que nos indique y el costo del envio serd cubierto por Herramientas Importadas Monterrey.
Centro de Atencidn Tel. (81) 8374-8812. Mas informacion y detalles en la pagina www.dogotuls.com en el apartado de garantia.

Herramientas Importadas Monterrey, S.A. de C.V.

éxico, C.P.66600

Tel.01(81) 8374 8812 - Fax 01(81) 8374 8813
www.dogotuls.com




